

以旧换新“换”来车市火热

政策发布首个周末 多家汽车销售企业到店客户量和成交量明显上涨

早报6月16日讯 近日《青岛市家电以旧换新实施细则》《青岛市汽车以旧换新实施细则》正式印发实施。按照实施细则,置换更新汽车的消费者,每人最高可享受8000元以旧换新补贴;参与家电以旧换新的消费者,单品最高可享受1200元(含)的补贴费用。上个周六、周日是政策发布的第一个周末,记者走访多家汽车销售企业发现,客流明显增多,成交量相比上周也有明显的上涨。

以旧换新最高补贴8000元

早在今年5月22日,青岛市商务局就联合市财政局等17部门,共同印发了《青岛市推动消费品以旧换新实施方案》。上个周末,相关执行细则正式出台。其中针对汽车的以旧换新补贴标准规定,新购燃油乘用车10万元(含)至20万元(不含)每辆补贴2000元,20万元(含)至30万元(不含)每辆补贴4000元,30万元(含)以上每辆补贴6000元;新购新能源乘用车10万元(含)至20万元(不含)每辆补贴3000元,20万元(含)至30万元(不含)每辆补贴6000元,30万元(含)以上每辆补贴8000元。同时细则中还规定,参与置换的旧车,必须是2011年6月30日(不含)后注册登记的汽油乘用车、2013年6月30日(不含)后注册登记的柴油乘用车和其他燃料类型乘用车、2018年4月30日(不含)后注册登记的新能源乘用车。

“有关置换的标准和范围,我们前期也进行了相关调研。”市商务局流通处处长尹起新告诉记者,从今年2月底开始,他们便赴特斯拉、理想、中达燕京、君泰等汽车销售企业、二手车市场进行调研,多次组织召开座谈交流会议,深入了解



以旧换新政策发布后,汽车4S店客流量有明显增加。

我市目前汽车销售和以旧换新情况,摸清消费、报废回收等环节开展汽车以旧换新的堵点难点,形成调研报告,为科学制定青岛市汽车以旧换新政策细则打好基础。而除了以旧换新政策的补贴,针对汽车、家电等商品,市商务局还将组织相关商品进企业、进园区、进社区等活动,拉动消费的同时也满足市民多样化、高品质的消费需求。

很多市民趁着新政换新车

换新车还能领补贴,这样的消费政策首先得到了很多市民的认可。昨天在青岛蔚沃领克中心,记者见到了在这里选车的祁先生,他告诉记者,自己第一辆车是辆紧凑型车,前不久家里添了二胎,需要更大的车型,就想换辆7座的新

车。“正好赶上了这次的以旧换新政策,今天又是父亲节,算是一份特殊的礼物。”而在位于重庆南路上的AITO问界授权用户中心,正在这里选车的宋先生告诉记者,他也关注到了此次青岛市汽车以旧换新补贴。“我的车开了5年,想换一辆新能源车。”宋先生说,之前他曾经关注国家以旧换新补贴,但相关补贴要求是2011年之前购买的车型,而且需要将旧车报废才能领取。“我换车不符合相关要求,当时还有些失望。”宋先生说,而这次青岛市的补贴政策中,只要是2011年6月30日之后登记的乘用车,只要领取置换补贴资格券,卖掉旧车,拿到二手车发票就可以领取。

当然对于此次以旧换新补贴,得到实惠的不仅仅是购车者,汽车销售企业也在拍手叫好。在问界用户中心,展厅

经理张良轩告诉记者,政策实施的这个周末,到店人数明显增多,“相比上个周末,本周到店客户量至少增长了20%。”张良轩告诉记者。蔚沃领克中心,销售人员介绍,成交量也明显上涨。“之前很多人来看车,但迟迟不下单,这个周末很多顾客都是直接来交钱。”青岛蔚沃领克中心销售总监张政告诉记者,新政策无疑促进了客户的成交。而除了政府补贴之外,很多汽车厂家也是拿出自己的以旧换新政策来补贴消费者。

/ 提醒 / 动动手指领补贴

此次青岛市汽车以旧换新补贴,不仅补贴范围更广,补贴领取的方式也更便捷。活动期内,用户登录云闪付APP,在首页“本地精彩”—“以旧换新专区”—“汽车置换更新专区”就可领取置换补贴资格券。每位消费者整个政策实施期内仅限领取1次,领取后无论是否核销,都无法再次领取,需要注意的是购车者需要在领取资格后的72小时内,带着境内发行的银联实体卡(该银行卡需提前绑定云闪付APP),到参与活动的汽车销售商户,在指定刷卡设备上以刷卡/插卡/挥卡支付购车全款或部分款项(支付金额不小于1万元)。消费者需妥善保管刷卡POS小票等实物及照片,作为后续申报资料上传。具体活动商户详见云闪付APP首页“本地精彩”—“以旧换新专区”—“汽车置换更新专区”—“可用门店”。

(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏 摄影报道)



扫码观看相关视频

家中是父子 车上成师徒

青岛公交“父子档”在父亲节坚守岗位护航出行



刘世刚(右)指导实习的儿子刘同起。

传授他驾驶公交车的技巧,帮助他学习掌握安全行车的细节。

正所谓“严师出高徒”,在父亲刘世刚这位“严师”的指导下,加上自身的努力,刘同起的进步很快。如今,刘

同起已经能够独当一面,每次出车都能保质保量地完成,不但驾驶技术好,热心的服务也受到了乘客好评。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 唐梦遥 摄影报道)

交警市北大队开展“与父爱同行
亲子进警营”活动

萌娃进警营 父亲节“警”彩

早报6月16日讯 “我爸爸是一名交通警察,他工作很忙。虽然爸爸没有什么时间陪我,但我知道,他是一个好警察,也是一个好爸爸。”在父亲节来临之际,为增进民警辅警子女对交通警察工作的了解、理解和支持,营造欢乐、和谐奋进的“父亲节”节日气氛,6月16日,市北交警大队联合市北区妇联邀请15组民警辅警家庭,组织开展“与父爱同行,亲子进警营”活动。

活动中,孩子们实地参观了警察爸爸平时的工作场所,满足了长期以来对爸爸繁忙工作的好奇心,让民警辅警子女充分感受到了警营的温馨氛围,增进了孩子们对交通警察职业的认同感和自豪感。孩子们认真记录,对不明白的问题大胆提问。一名10岁的小朋友告诉记者:“平常不知道爸爸都在忙些什么,通过参观警营活动让我了解了爸爸的平常都是在干什么,长大后我也要像爸爸这样努力工作。”

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)